
Êîíòðîëíî 2 ïî ÄÑÒÐ

Âàðèàíò 1

1 Çàäà÷à (4 òî÷êè)

Äà ñå ðåøè ðåêóðåíòíîòî óðàâíåíèå:

a1 = 1, an =
1

1
an−1

+ n

2 Çàäà÷à (2 òî÷êè)

Íåêà T å ïðîèçâîëíî äúðâî. Äîêàæåòå, ÷å àêî âñè÷êè âúðõîâå ñà îò ñòåïåí
1 èëè 8, òî n ≡ 2(mod7)

3 Çàäà÷à (4 òî÷êè)

Äàäåí å ïúëåí ãðàô Kn. Îò íåãî ïðàâèì îðèåíòèðàí ãðàô G ïî ñëåäíèÿ
íà÷èí: íà âñÿêî íåîðèåíòèðàíî ðåáðî äàâàìå ïðîèçâîëíà ïîñîêà (èçáèðàìå
ïî ïðîèçâîëåí íà÷èí åäèíèÿò âðúõ äà å íà÷àëî, à äðóãèÿò äà å êðàé íà
ðåáðîòî).
Äîêàæåòå, ÷å â òàêà ïîëó÷åíèÿ îðèåíòèðàí ãðàô çàäúëæèòåëíî èìà âðúõ
u, òàêúâ ÷å çà âñåêè âðúõ v íà G ñúùåñòâóâà ìàðøðóò ñ äúëæèíà íå ïîâå÷å
îò 3, êîéòî ìàðøðóò çàïî÷âà âúâ âðúõ v è çàâúðøâà âúâ âðúõ u.
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